

DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS

Akademický rok a semestr výjezdu: 2015/2016 oba semestry

Studijní obor na FHS: Sociální a kulturní ekologie

Název zahraniční univerzity: Université Toulouse - Jean Jaurès

Fakulta na zahraniční univerzitě:

Sciences sociales - sociologie

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a?

Ano je, není to problém.

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký?

nevyžaduje

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty?

Nevím, o tuto možnost jsem se nezajímala

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.:

Odkaz na nabízené kurzy všech fakult pro zahraniční studenty: <http://www.univ-tlse2.fr/accueil/international/catalogue-des-cours-312312.kjsp?RH=1323165007559>

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?

Výuka se mi zdála lehčí než na FHS, protože zkoušky probíhají vždy písemnou formou. Nesetkala jsem se tam ani s povinnou četbou odborných textů jako u některých předmětů na FHS.

Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?

Zkoušky probíhají vždy písemně formou esejí nebo testu na konci semestru, občas je třeba udělat ještě během semestru prezentaci. Zkoušky bych hodnotila jako méně náročné než na FHS.

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS?

Pozitivně hodnotím větší důraz na diskuzi mezi vyučujícím a studenty během přednášek (především u magisterských předmětů). Studenti mají více prostoru projevit svůj názor. Ocenila jsem také angažovanost tamních studentů při protestech a stávkách proti novému zákoníku práce, které v té době probíhaly po celé Francii. Studenti se aktivně zapojili do demonstrací a na několik týdnů dokonce zablokovali univerzitu.

Na FHS jsem ocenila větší důraz na četbu odborné literatury v průběhu celého semestru, s čímž jsem se na zahraniční univerzitě nesetkala.

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit?

V případě, že nemáte zajištěnou kolej a chcete si shánět ubytování na vlastní pěst, doporučuji vydat se do Toulouse tak měsíc před začátkem školy a sehnat si ubytování na místě. Na začátku září už může být s volnými byty problém, protože sem najíždí mnoho studentů.

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy):

Děkujeme za vyplnění!

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu.

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz.